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ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ Ε.Λ.Κ.Ε. Ι.Π.  

Ι. Θεοτόκη 72, 49100 Κέρκυρα, τηλ.: 2661087604-6, Fax: 2661087641, e-mail: rc@ionio.gr 

 ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ 

Μονάδα Οικονομικής καις Διοικητικής Υ-

ποστήριξης    

Τμήμα : Διοικητικής υποστήριξης και δια-

χείρισης προσωπικού Ημ/νία : 

 

21 Ιουνίου 2018 

Πληρ. : Κ. Δουκάκης  Αρ.Πρωτ. : 2892 

Τηλ. : 26610-87674   

Fax : 26610-87641    

Ε-mail : Ksd1979@ionio.gr   

  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

Η Επιτροπή Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου στο πλαίσιο του έργου με τίτλο «Ανάπτυ-

ξη Ερευνητικών Δραστηριοτήτων του ΕΛΚΕ του Ιονίου Πανεπιστημίου. Βελτιστοποί-

ηση των παρεχομένων υπηρεσιών του Ειδικού Λογαριασμού του Ι.Π.» (επιστημονικός 

υπεύθυνος: Καθηγητής Ιωσήφ Παπαδάτος), Αρ. Έργου 52009, που εκτελείται από ιδίους 

πόρους και σύμφωνα με απόφαση της Επιτροπής Ερευνών (Συνεδρίαση 88η/06.06.2018) 

προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν προτάσεις για τη  σύναψη συμβάσεων μί-

σθωσης έργου για τα ακόλουθα αντικείμενα, σύμφωνα µε τις  διατάξεις του άρθρου 64, του 

Ν. 4485/2017 (Φ.Ε.Κ. Α΄ 114/04.08.2017) που αντικατέστησε την  ΚΥΑ 679/96. 

 

 

Περιγραφή έργου 1:  Υποστήριξη Υποβολής Προτάσεων Έργων/Προγραμμάτων  και 

Παρακολούθηση των διαδικασιών οικονομικής διαχείρισης των έργων που υλοποιεί ο 

Ε.Λ.Κ.Ε. Ι.Π. 

 

Αριθμός προτάσεων που θα εγκριθούν : μία (1) 

Τύπος Σύμβασης: Σύμβαση Ανάθεσης Έργου 

Τόπος Παράδοσης Έργου: Κέρκυρα 

Ημ/νία Ολοκλήρωσης Έργου: 31/12/2018 

Μηνιαίο κόστος στο έργο: 1950€ €(συμπεριλαμβανομένων των φόρων, ΦΠΑ και 

όλων των νόμιμων κρατήσεων). 

 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ – ΚΡΙΤΗΡΙΑ  ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Πτυχίο ΑΕΙ Οικονομικών Επιστημών «καλώς»: 50, «λίαν καλώς»: 55, 

 «άριστα»:60  

Μεταπτυχιακός τίτλος στα Οικονομικά  20 
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Άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας  25 

Πιστοποιημένη χρήση ηλεκτρονικού 

υπολογιστή 

20 

Εμπειρία στην διοικητική και οικονομική υπο-

στήριξη ερευνητικών έργων  

2 μόρια ανά μήνα, έως 24 μήνες 

  

ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ – ΚΡΙΤΗΡΙΑ  ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Διδακτορικός τίτλος στα Οικονομικά  20 

 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ  ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

με σκοπό να εξεταστούν (α) οι γνώσεις και 

δεξιότητες σχετικές με το αντικείμενο, που 

δηλώνουν οι υποψήφιοι στην αίτησή τους, (β) η 

διαθεσιμότητα του υποψηφίου, (γ) η 

ευρηματικότητα και η κριτική σκέψη του 

υποψήφιου (δ) η συνεργατικότητα και η ικανό-

τητα επικοινωνίας του υποψήφιου 

Έως 20 μονάδες 

(α) 5 μονάδες 

(β) 5 μονάδες 

(γ) 5 μονάδες 

(δ) 5 μονάδες 

 

(Η σύμβαση δύναται να ανανεωθεί μέχρι τη λήξη του έργου) 

Υποβολή προτάσεων:  

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν ειδικό διαβιβαστικό πρότασης εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος1 στην Επιτροπή Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου, το οποίο θα συνοδεύε-

ται από βιογραφικό σημείωμα καθώς και τους απαιτούμενους τίτλους σπουδών, βεβαιώσεις 

προϋπηρεσίας και άλλα δικαιολογητικά που θα πιστοποιούν τα παραπάνω προσόντα (δεν 

είναι απαραίτητο να είναι επικυρωμένα τα αντίγραφα, αρκεί να επισυνάπτεται υπεύθυνη δή-

λωση ότι τα προσκομιζόμενα δικαιολογητικά είναι ακριβή φωτοαντίγραφα και, εφόσον ζη-

τηθεί, μπορούν να επιδειχθούν τα πρωτότυπα). Για ακαδημαϊκούς τίτλους από την αλλοδαπή 

απαιτείται αναγνώριση από το ΔΟΑΤΑΠ.  

 

Τα ανωτέρω στοιχεία, πρέπει να κατατεθούν αυτοπροσώπως από τους ενδιαφερόμενους ή 

ταχυδρομικώς στην Γραμματεία της Επιτροπής Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου, Ι. Θεο-

τόκη 72, 49100 Κέρκυρα, το αργότερο μέχρι και τις 9 Ιουλίου 2018 και ώρα 14:30 (ημε-

ρομηνία παραλαβής από την υπηρεσία). 

 

Αξιολόγηση προτάσεων:  

Η επιλογή των υποψήφιων προς έγκριση προτάσεων θα γίνει βάσει των προαναφερθέντων 

κριτηρίων, σύμφωνα με τα βιογραφικά και τα δικαιολογητικά τα οποία θα έχουν καταθέσει 

οι ενδιαφερόμενοι.  

Σημειώνεται ότι η παρούσα πρόσκληση δε συνεπάγεται για την Επιτροπή Ερευνών του Ι.Π. 

και κατ’ επέκταση για το Ιόνιο Πανεπιστήμιο καμία απολύτως δέσμευση για σύναψη σύμ-

βασης ανάθεσης έργου με τους υποβάλλοντες τις σχετικές προτάσεις. Η τυχόν επιλογή αντι-

συμβαλλόμενου έχει το χαρακτήρα αποδοχής πρότασης. Η διαδικασία θα ολοκληρωθεί με 

σύνταξη πίνακα κατάταξης και όσοι επιλεγούν θα ειδοποιηθούν κατ’ ιδίαν. Τα αποτελέσμα-

τα θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών Ι.Π. (http://rc.ionio.gr/news). 

                                                 
1 Το διαβιβαστικό πρότασης βρίσκεται στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημί-

ου, http://rc.ionio.gr, ενότητα «ΕΝΤΥΠΑ». 

http://rc.ionio.gr/news
ΑΔΑ: 6Μ9Λ46Ψ8ΝΨ-ΛΟΕ



 3 

Καθ΄ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου και σε περίπτωση παραιτήσεως ή πρόωρης λύ-

σεως της σύμβασης με τον επιλεγέντα, δύναται να επιλέγεται ο επόμενος υποψήφιος σύμ-

φωνα με τον πίνακα κατάταξης που θα συνταχθεί. 

Σε κάθε περίπτωση η Επιτροπή Ερευνών διατηρεί το δικαίωμα να μην προβεί σε έγκριση 

προτάσεων της παρούσας πρόσκλησης αζημίως γι' αυτήν. 

 

Ενστάσεις: 

Τυχόν ενστάσεις σχετικά με τα αποτελέσματα της αξιολόγησης μπορούν να υποβληθούν 

στην Επιτροπή Ερευνών Ι.Π. εντός 5 εργάσιμων ημερών από την επομένη της ανάρτησης 

των αποτελεσμάτων στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών Ι.Π., http://rc.ionio.gr/news, 

και στο πρόγραμμα της ΔΙΑΥΓΕΙΑΣ. 

Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφα των συνυποψηφίων τους, μετά από 

υποβολή γραπτής αίτησής τους και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρ. 5 του Ν. 2690/1999 

(ΦΕΚ Α’ 45/9.3.1999). 

 

Περισσότερες πληροφορίες: 

Το πλήρες κείμενο της πρόσκλησης έχει αναρτηθεί στον ιστότοπο της Επιτροπής Ερευνών: 

http://rc.ioniogr/news. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοι-

νωνούν με τον Καθηγητή Ιωσήφ Παπαδάτο (e-mail:  rc@ionio.gr).  

  

 

O Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

 

 

 

Καθηγητής Ιωσήφ Παπαδάτος 
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